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Ártatlan vagyok ennek az igaz embernek a vérétől. Máté ev. 27,15-26

Mosom kezeimet – szól a Pilátus nyomán elhíresült mondás sokszor a mi szánkról is. Vele együtt 
van, hogy szeretnénk kimaradni, hogy az eseménynek a terhe ne a mi vállunkat nyomja. Amikor nem 
tartjuk jó ötletnek, amit a másik tesz vagy mond, nem értünk vele egyet: talán meg is mondjuk neki,  
aztán távozunk a színről: nem akarunk közösséget vállalni a rosszal. Van olyan helyzet, amikor együtt 
is tudunk érezni a két tűz közé kerülő helytartóval: látja az igazságot, de látja azt is, hogy ha a szerint 
cselekedne, az az ő megítélésének nem tenne jót.

Mosom kezeimet  –  ártatlan  vagyok.  Mély  vágyódása  ez  az  embernek arra,  ami  az  ősi  lázadás 
nyomán elveszett.  Különösképpen  nagy  kísértés,  hogy  magunkat  mindig  és  minden  körülmények 
között  igaznak  tartsuk.  A  napokban  hallottam  egy  olyan  gyermekről,  aki  bármilyen  problémás 
helyzetbe kerül,  mindig azt  hozza ki,  hogy ő nem tett  semmit,  de a többiek ezt  és ezt… ott  van  
bennünk saját magunk felmentésének a vágya. Talán gyermekkorban még természetesebben: a saját 
jóság látomása, amit felnövekedve, megfelelő önismerettel,  kellő önkritikával helyre tudunk tenni, 
vagy még inkább, amit Isten Szentlelke elvégez bennünk, hogy meglássuk és beismerjük saját valónk 
tökéletlenségét és végzetes hiányosságát.

Mosom kezeimet – megtehetem egyáltalán? Pilátust nem szoktuk felmenteni. Valahogy azt érezzük, 
hogy nem helyénvaló amit tesz. De mi biztosan az igazság mellett állnánk ki. Nem, mi is elbuknánk.  
Még ha  nem is  kiáltunk  Feszítsd  meg!-et,  nem kívánnánk átkozódva,  hogy Jézus  vére  szálljon a 
fejünkre,  de a  többi  tanítvánnyal  együtt  csöndben távolodnánk a háborgó sokaságtól  való félelem 
érzésével. Jézus perében egyikünk sem moshatja kezét, mert vére mindnyájunkat terhel – a legtöbb, 
amit kimondhatunk, hogy ő igaz ember volt, mi pedig bűnösök.
Ő moshat meg minket… – az Ószövetség ismeri a kézmosás szertartását, ami az ártatlanság kifejezése 
volt Isten előtt. Ehhez kapcsolódott a következő ima is: Bocsáss meg, Uram, népednek, melyet meg-
váltottál, és ne tulajdonítsd az ártatlan vért népednek, Izraelnek. A Megváltó, Szabadító Isten az egye-
dül, aki felmentő igazságát adja azoknak, akiknek törtvény szerint csak az átok jutna. Hogy Isten nem 
kéri számon rajtunk az ő Fiának vérét, sőt éppen azért adja őt halálra, hogy minket az átok alól felsza-
badítson; hogy a Fiú a Feszítsd meg!-et kiáltókért, a kezüket dörzsölőkért, éppúgy meghal, mint a ke-
züket mosókért, vagy épp a tanítványaiért, ez már az Isten érthetetlen szeretetének mélysége. Ebben 
biztosak lehetünk: az ő vére által megtisztított minden bűnünktől, igazságát, mint fehér ruhát ránk terí-
tette, hogy a jó cselekvésében tisztán járhassunk az ő útján. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Halottunk van – október 9-én, szerdán elhunyt Ráczné Berki Julianna asszonytestvérünk 79 eszten-
dős korában. Temetésére későbbi időpontban kerül sor Martonvásáron. Isten vigasztaló kegyelme le-
gyen a családdal és minden gyászolójával.

2. Szeretettel köszöntjük 80. születésnapja alkalmából Lázár László testvérünket! Isten áldását kíván-
juk életére szerettei körében.

3. Alkalmak
Hétfőn 17 órakor kezdődik a konfirmációs előkészítő sorozata Gyúrón.
Kedden 18 órakor Énekkari próbát tartunk Gyúrón.
Pénteken 18 órakor folytatódik a Bibliakör Martonvásáron.
Vasárnap a szokott rendben tartjuk istentiszteleti alkalmainkat.

4. Gyülekezeti kirándulás – november 9-én, szombaton tervezünk gyülekezeti kirándulást. Mostani úti 
célunk Nádasdladány és Várpalota. A jelentkezéseket e hónap végéig várjuk a kihelyezett íven.



5. Temetői munkák
Október 18-án 12 órától temetői munkákra készülünk. Az ezzel kapcsolatos kérdésekben gyülekeze-
tünk főgondnokát, Áront lehet keresni. Kérjük az asszonytestvéreket, hogy egy-egy tálca süteménnyel, 
frissítővel segítsék férfi testvéreink munkáját. Köszönjük!

6. Iratterjesztés
Ezekben a hetekben szeretnénk felmérni az igényeket a 2025. évi kiadványokra: Bibliaolvasó Kalauz, 
Kálvin Kalendárium, Falinaptár, Reformátusok Lapja, Presbiter újság – további kért kiadványoknak is 
szívesen utána járunk.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


